
Vážení občané,

Ve dnech 17. a 18. října 2024 proběhne v katastrech naší obce mistrovství světa v automo-
bilové  rally  CENTRAL EUROPEAN RALLY.  V zájmu bezpečnosti  je  nutné  dodržovat 
pokyny pořadatelů a orgánů Policie ČR.

Zvýšený provoz na komunikacích probíhajících ve všech částech naší obce bude i v době 
seznamovacích jízd posádek, které pořadatel stanovil na 16. října 2024. V tento den a během 
konání  rally  prosíme  o  opatrnost,  zvýšený  dozor  nad  dětmi  a  omezení  pohybu  zvířat  po 
veřejných komunikacích.

Přesto, že se pořadatel snaží předcházet škodám na soukromém majetku, má samozřejmě 
zajištěno i pojištění soutěže, takže pokud na vašem majetku nastane vinou rally nějaká újma, 
postará se pořadatel o nápravu škody v nejkratším možném čase.

Trať rychlostní zkoušky, která bude naší obcí probíhat, bude uzavřena pro ostatní provoz 
od středy 16. října od 16:00 hod. do pátku 18. října do 16:30 hod. Pro místní obyvatele, 
bude umožněn průjezd úseky tratě rallye po prokázání občanským průkazem, že mají v obci své 
trvalé bydliště, případně samolepkou LOCAL RESIDENT na předním okně vozidla a páskou 
na ruce, které budou po vyžádání u starosty obce k dispozici na obecním úřadě od 11. října. 
Samolepku a pásku obdrží pouze osoby, bez trvalého pobytu v obci. Občanský průkaz nebo 
samolepku s páskou je nutné při vjezdu do a z prostoru rychlostní zkoušky předložit nejbliž-
šímu pořadateli nebo příslušníkovi Policie ČR.

Uzavření a možný průjezd tratí při splnění uvedených podmínek bude probíhat podle ná-
sledujícího harmonogramu:

středa 16. října osobám s trvalým pobytem v obci umožněn průjezd v době
od 16:00 do 23:59

čtvrtek 17. října osobám s trvalým pobytem v obci umožněn průjezd v dobách
od 00:00 do 16:30     a     od 20:50 do 23:59
trať je i pro osoby s trvalým pobytem uzavřena v době
od 16:30 do 20:50

pátek 18. října osobám s trvalým pobytem v obci umožněn průjezd v dobách
od 00:00 do 06:00;     od 10:30 do 11:11     a     od 15:30 do 16:30
trať je i pro osoby s trvalým pobytem uzavřena v dobách
od 06:00 do 10:30     a     od 11:11 do 15:30

Mimo vlastní trať rally budou uzavřeny i některé další komunikace v její blízkosti, ale ob-
čané s trvalým pobytem na území obce mohou na tyto komunikace normálně vjíždět i v době 
uzavření tratě rychlostní zkoušky, pokud se prokážou občanským průkazem nebo samolepkou 
a páskou.

Předpokládáme zvýšený pohyb návštěvníků na komunikacích v katastru obce. Bezpečnost-
ní  agentura má zabezpečit, aby návštěvnická vozidla nemohla vjet do jednotlivých částí obce 
a zatarasit komunikace po dobu rychlostních zkoušek. Mimo vyhrazená parkoviště nebudou 
vpuštěny ani obytné vozy. Žádáme občany, aby z důvodu volného průjezdu neparkovali na 
komunikacích a nepronajímali prostory cizím zájemcům.

V Předslavi, kde komunikace od Točníku a na Měčín bude sloužit jako objízdná trasa, bude 
provoz monitorovat Policie ČR.

V případě nastalých problémů volejte starostu obce, č. tel.: 724 111 693.


